Jsil ouniill
z sl £ liass

Ll 7 ol .
S gll Db eill oo Juadll
JliieY cldas ;, UGN Juadl
Jlie¥) cle s geaf SN Jfuadll
Sl gesll 5 ‘ ’
(guadl & ol oyl o jliieY) sq) M Juadll






Jalll Judll
M pdd] abodd 52l

ol il 3 el -
bl 5l iy e -
bl 5al (5 B Gl -
bl il Slaay -
bl gl e s adl da o ol -
S & aay Gl y Sl (5
i el 3 5! Gpeals -
Sl a5l uld -
At Ay b QL ) Ay ke 1Y
A el < gk -
SLluadl 48y )k -
o ol g 52 g0 Jiliad alall 5l -
W glas abd -
Abaiill ()5 y 4y o 1Ll
Aol Ol ghas -
Shlaall 4y )l -
(i) atandt i gill) oatand) o il —
e>danll 5l ddag ye sl gha -
soloal da oy a5l -

osity) Alaa -]

ikt sladd ;) Alas -2

LIS las -3

2 pKle Wolas -4
dale Jilaay alid -






eabull j3gill JoS Lol

bt gl 3l

Gliald e 0y Aadaudl alskd pal e adaddl gl Anali a0
o U B (a8 a5 Il Lo plans 395 p gl O pudl psen 3osela
6l b leta B 500 paal Y el dalis dnss (Y 055 SH IS JR
Ly e (6) (5 5o o (1) dans canSn grda Balune o 2038 ¢ AT puuvia IS5
OS5 O L all i ay gy .o (4.56) (55l aaall (i L) 5 S prdans Aol
oo sil ey Jilal (31 st ks Y A el o da 23 S 2aal Ao glie
il el o e Agies A3LE o Aidas s 5 gkt o) (Saadl (had Ao
el o Al Gy 13

il el of e A anl e sadll Bl sl daglie st Sy
Gl el CBl a0 gy jall G ABLae 2 (5 48l (i et prhandl i 53 g2 gall
(33 530) ABlaia (5 g8l (sa pah Ll Sl JAls 85 5 gl

el (A sumpe Jil il 4l i jais a5l 5 alls agds (S
el dag 3 gn gall g €(A) L5500 058 Cua o(1-1) JSA e ge g2 LS
= Linia (156 43 ) scilalany) paea B gAY SISl e Adaud 5y olas
Gl jall Al o Sy 5 slaall iy el Aaud g (5 sladilly Cilala aes
Lot (5 8 b Cans Aedly (95 Ll «(B) L) leiay el iz 535 gl
Sl 5ad e (B) ) e Al Gial (s of aaib S Jals g ik
s Cidag Lo an o W (S0 o gl iy Sl g ol shn g ey 4 Aasadl
il 0 A Sl el e 4de Aadl g Clad (5 s daels el s e
T Al e Ldotey Lo 203 Y

Aagy Jalal B sdaudl die 5352 galt Sl el el Claadl Anall o 4S5
Sl adh ) Aaluad Gl (Jalal gas e (S dadaull Sl jall i el

23



bl gl L1 Jeail

o Bl el (ALSH (B (53 Laa ¢ 31 a3 () pain of Y Ui
i ae Aabus (B

5]

(el g Sigta) il pha o g pUY Baory b Jdd 552 1(1-1) Je&

\

O e i hE e~ —pLall (e 3 kel Dalia) die el 3aalbe (Sars
dal e Ji g 5 KU pdans oY s aUN 038 Caney 5 S A3 o (50 oLl 3 ki
cpsaadl (e pan 5Y Apailly
gabed) 51 iy a3
(538 A ua cdial e 335 (sl el dan B0 3 Al ey e o5 sy
Bl " s ol 5 Al i ad A (ABLN e 8 D e A AR Gadal)
Agaial y Jilaall o o Al g (5 3l A Lulia adarl 5l day
L e daay (S e bl 550 W 5 gl Gl ey oL 3y gas
et e L el s Bl e 5 G
SOl i e ae | algh i e 0 5ac
ahad gl (s 68 claa
Jse oL ailh candons Aaluae alid e 5 5080 4l Jlu ol oY 1k
g Leo ¢ o oll &pi€e 355 Hhy el Jeny G o Jalall gas conall @y 2 i
b Aabiae 355 Cuny s 315 g phodl I Al

24



el il o8 il

G elle Lt 4l e i Jadllgd s ) dea il e oS35 (S

NP P S S TP RYS & WV L e PP L/ i S Soug -

culall e Lages 8 5l 8580 o (i sdap (2-1 JS8) < atl) S Sl

A ral L adadl 5l (5 8 i 4S a0 Cumy F7 Sl gl Sy o il
il AL ey (W) Jstaall Jasd ol o(dX) dilue colall 13

W = Fdx (1-1)
AL aet eLiall (AA) Al daludl L Aaslall 52430
AA = 2(¢. dx) (1-2)
O 2m gl 155 2) Jalacall gy iliae e o) il el Jpht £ Cun
Y s e
A D E
-
T i
(£)  F
l «dx—>!
. |
B C G

oabiad) S50 588 s AkS g Ayl 1(2-1) g2

—e 3 fi5all (y) akedt 5l 548 ol s fadl (9P 580 o Cuag

O e Ll
F=y.2¢ (1-3)
= _F_z___Force (1-4)

2¢  unit length

ALY e Joans ke (1) Asladd L3 (3) Wsladll 10 “F” e o (yim il
:aallnll

25



Leadial ggllt Je¥) il

W=y.2{ .dx (1-5)
W=7vAA (1-6)
B!
W  Work
== 1-7
Y AA area (-7

sl el B cadly adadl 5l G o3) Aaddl o gl y ga LS
SO pdaw e Bkl saay e B35 S ol

Ji 3 cady st 5l Gioa of oSer o 7) Wstedt e acls (S0,
"Olabioall 320y 1 j8 Jlal o Aabina 3045 Slaal o DU 2 YU

cal) (5 98 s el 3aals by Bhall Sl Ja adal o D Jol 4
Al (e Zps JS1 "Bl prhandd 5 a2 L L Leal) Ly U3 01
bl il Claag

dyne/cm —a (adadll 5yl Gy o aas i il 28 DIR ag
(ool ) (erg/om?) (o J 50 s adadl 50 iy yoo s 3 ()
At s adadl Bl ca e Al b
abad Sl o 3l Al da s il

IR PPN ) RUNEIR [N I SNOL X UGS T R N g 8
el j5ad (I sa Lea o Gl 3l Al

WS et AN 8 e a5 sa A0 pd e adl llld i (S
T PO RIRS P A SR B0 QR S UL R W IEWRPPRE RS 3 < IR QU LIS
L 218 N 5o Lee ans G pemn S 135 s (L

Sl jal aa Gdas Al o Bl pdass Sl Ga e 3 S5l (5 gl aaaSy
b yalls Qi sasil d kg e gaalisaa g b Bl Sl ja e Lo o Jald

26



PPV B Tvi LS Ladl

23 (o Aailill Cdadl (5 48 05 fllyy L p gpadl Baay Jiu AN il el Se iy
B oad Aa o g linjly Sl padadl s Lgaa Jhay el s

o paie Sy pad padad 50l 8 (1-1) Iyl sy

a3 53y 5 S gaall aduall 50 (yalisd Leia ey (5 Ailisall 5 ) o

5y sl
ALLEAD B ad e i g gl parg) padiad) SED b i(1-1) das
s>l gl . 10? (Dynes/cm)
L 0°C 25°C 50°C 75°C
3 5 31.60 28.20 25.00 21.00
PSS 29.00 26.10 23.10 20.20
B Jsas 24.00 21.80 19.80 -
Gy S5 46.40 43.20 40.20 37.30
ol 75.64 71.19 67.91 63.50

Sl Sgday Buadlily dudah o g

e Ji—all 13a dple o 8 i ali iola pdas o Jilu puiny die
el (5 9By Sl (5 46 tLaa
Aol 598

le—umny QI Sl oy 5 3 (gl el bl (g 6 pas
O3—S0y e2al gl solall Sl 5a G Asldel Q3ladl (5 8 o el Ay
3oLl S5 g1 sl W rar sl oLl Sl ekl e Ayl 4

27



e ¥ Ladlt

(Bl (s 48

e Ll iy S g i A (o gill OB gy BN (5 g8 iyl
(s =3l 33 i ja g sale Sl o iladl e adad 4y lall sl
Bl (o (B (530 e A ghna (S5
Sudl 5 _all

e oy Sl b edulidd 5 8 e S G (5 8 55 Lavind
sl oy () el gl 5 0S5y (3-1) JSAN ringe 4 LS cibiall prdans
e 55 alall o3 aad 31 JH gully Aa 5 (90) e H ileall ey
RURTOU P W) EIPRE PERCE PREG R TP R K P S

8 <90°

AT O S A e S S v v &
90° G Jil B el &yl :(3-1) S
538 By o Pl (b RN R i R Rl st 1304
90 (ra s—ial Aad 230 3 (B) Lol dygl 5y ulaill (5 8 (o S B
Jid h Cun) Lea i dic 3yl pul! Jils Bl (5 e L1 Bl da p
(4-1) JSAIL page g8 LS (A et 25051 Jils Bl gl ) jiake
¢ il (5 s calall phadly S 0 () L) A0 5 colS 1Y L
s LS e Lall phadl e L 1L Qi iy «JolSH JLN Casay 4l
(5-1) S i g

28



ceabieall el ol i

[ ,8<90°C

AN

Coad Ay a0 4y Jas SR pUS ) g 1(4-1) S
=Dl 5 B 885 ) o) gl o il
(Sl 5 8 o S

Jold

B S —

(B QL Sigaa) Sigia g shua = (B) oulddd L) :(5-1) Jsi

e Y Ll I (Bl (5 8 e ST elulall 5 8 calS 13 L
Ty S G el 3905 (5855 (6-1) KL i se g LS vl il
Aoon A At b L 138 (B (6 e 5 s 2R 0 (90) e ST Ll
Sigm o(7-1) S0 pem pe gn LS oy el 2 7 8 ol giane (8 Lisidiie
Cld Allall ol 8y .20 el & 5uY) Jals LD p 6§ paliad) jisie B “h”
coibeall o JEY 5 gudd

29



eabd Gl Lo Luail

> 6>90°

VAN AN AV AV ErAyaNAN VAN A AN ey 4

(Jl Saa¥) 90° oy Sl O el L9l 2(6-1) IS

0 2>90°C

N )
N

5 9—3 il ad Ayl Aypat Jaks G Blis puiags 1(7-1) S
593 0 xS Al o 58) Jb Saal Sa bl g
(s
Lopdd Ayl duald
558 4 L s 3S Cliall e ae s g e LallS Bl Sl Ja (3eaih
(A28 Ayt 5l i 1Y ad Aaill (05 L (Auldl) (5 8 e S Gl
G mlld e B ald s g Al e le g el B (Lasac) L

30



bl 3ol Ji¥ Ladl

=5 aTal LN aaal Bpally han 5508 (35S0 T Ll 13a Fabiaey 2]
G ol L)l cdabiaddl Qi (W Joay adaudl 5530 of Cumy A el 45yl
1Aa g s Y Apilall o 58 il o Jiad Y B8N plall 25 Sall iy 50
gy e Lall il 3 (o 283U 50 Bl (6 g8 Cannny oy o o naa
g 13 5 . 380 bl Anlise e JB Ay e Jado elall aifip of Ly zla 30
conball 5l g onl s o Sl plin gl (Jadly Gimdle
bl 5l 58 ok s Ayl A e Jaks el gl ) i
(B! Ailal (o 48) Jand Y a2l (5 8 oxie (55l Cuna g L) ) o (S
A balleoda ooy akadl 5l o) JoY Bl ol Jead A (g pa
A a4y Jaly il g lis ) i g
il bl g1l Ll
Bl bl gl Gl Lee U plastd (e Ailise 3ok B2 3 5
toble 3kl sda sl
.(Capillary rise method) & aidl 45091 3 Sl ¢l ) 435k -1
.(drop weight method) a3l (555 4yl -2
-(The torsion balance method) A a1 ol el 48 )00 -3
.(Pubble pressure) ic il Jaiiia 4%,k -4
.(Tensiometer) e piill jles pladinty -5

31



el 3ol LoV Juadl

tdpalil (e oy (3l 230 (lany AU g g
Ll Ay 3 S0 plis ) Ay jh oy
a adh o
A o gl g LAl A8y plall 03¢ Sl adaidl 550 e S
Sl IS A8S) el B daiasg A adandl 5l o pall Bl jemss -]
(R slaa (355 “d”
s Lgmanriy o(r) SRl Chums daglaay ooy plall A giia 4 jed Dy gl a2
LD (G g yh sl
A1 Jals Ll gl paiuary oyl 251 Jads i) g lis f LaaSs -3
(8-1) JSSI udage gp LaS ¢ adandll 5l (g 8 505 il
A daiill oda die y il g UG} G 5y oyt ) JATs (pama g Ui 2ic -4
ooVl (b ptabiiey ¢ Rl (B o glaie o8 bl cand gy L (35S
i V) Al (5 98 (oY il i 3 el 550 (5 Laay
JinY L aks Al
s D7 Ay gyl At JR1s L pli s -5
Clbuall 44 4b
ply S Ll Gl Ayl Ay Jals Bl gl i gy Lexic
BUCY PP EPPPRIC B WY S LIPS B BTN SRULP ¥ U
rof Cus dhp Y Apdlall (g by ¢ patad
bl pall g = 2nrycos®
s Y diall g g = ar’hdg
akandl gl o= Aus Y1 ALl 5
2nrycos® =nr’hdg

ycos 6 =%rhdg
o et (Sa a3l pala I sl Qs (B ol ColS 1Y Lo Al
B =0

32



bl g Jo¥ Jadll

PO o Jalls
cosfO=cos0=1
el AL Alad) gy
=Y¥%rhdg
Jld o) figlh iy Cas
PN R VPRI FO RN
Ayeal Jabo Sl glisg : h
D A4S s d
Jpa W alalldlac : g
A Llaall (3 Gm pxdl (Ko eyl (hn lgiaand g B ‘D7 A0 By slenyy (S
P Blall 7 el Sy Cam AL

7 A LlSL...!l tLi:_,1 _JL'E.«
Lyt Jals
EAESS u"‘-S/
A padl (DL
S s
4 (Y) bl

A At g A8 SR U (e (- S a5 (e e 105 1(8-1) O

33



pPEV W BT Le¥ Lail

s My ae 35 g Jlad Al g gl
ol b et 4 glh dla ol dsmge Ll IS 1Y Lo dlla 3
sty edidiall Al 8 o Pl S sl
y=%hdgr
4380 Clbusd dauillyy e Jilodl adandl 500 2ad Clual 438y 58 s
1ol Gl oo p3h Al adaudl 5l Aadl
1l Ll (b Jd) phod Lauilly raaas -
(h+1/3) s h Ha Yu gl N maai
o) (355 graadall AT RO Lpuailly praaal —o
Sli i S e lag e dp i) ABS 8 Auleidll (Ll S ¢ oS58
(dp —dy) :oa dedll Bl 23S praals Cua cdy Sl
S 5y geall Lo Jiand il Abled) 3 Cpamaall ke el ol
y=¥(h+ ) (d-dvrg
A glaa At
Jlms (8 lgasat 3ic y s (0.0335) g2 By Ayl i s (S 13 (1)
o b pliny (oY sl (b L (5 P pfpn (0.866) oo s
Lpm 1 Al Alae ol Lo il ol bl 50 caal Lo (2.0)
Pfp (981) o
N
rob 2 cGlhedd e
r=0.0335cm, d=0.866 gm/cm’
h=2.0cm, g =98] ms’ y=7?

34



geadudd o1t Lol fucdt

A ADY 355 (il padudl 55l Claaly
y=%rhdg
:‘_,lc&auclhhali ih‘.a.n]‘@ciuau.“ 'a:li!‘LFL}h:i"::\’L:J
¥y =" x0.0335 x 2.0 x 0.866 x 981
Yy = 28.46 dynes/cm

aie S (0.2 % 107%) ki i &y pud Ay pdd Jals el i) cual (2)
(0.996 x 10°) —a oL 4GS o, Lo &y g da 3 (30°) 5 s a0
A Y1 Agdladty ofcfisn (71,18 X 107) s olall pakaudl 530y Confpa
22fe (981) (oo
Jal)
3 INCICHI O [
h=2, r=02x10%m
d=0.996 x 10°, gm/cm® , g=981 m/s?, y=71.18x 10° N/m
20N A pastius B A el Ay Yl Jals el g i ) bl
y='rhdg

p= 2V
rdg

fe Jeans (Antu) Aoleadl 8 sUaall pill e il
2x 71.18x 107>

h= 2 3 2
02x107°x0996x10°x981x 10~

142.36 x 10>
195.4152 x 107}

h:

h=0.7285x 102 m

35



PRV i _ o581 Leail

(16.2) (s s A sia A 0 (20) e 58 sS850 (IS 1Y (3)
(0.9188) :Loas 51 jall da y puis e o iy Sl GS ilS y ¢ puasf 0l
i ygl b I p i)l i e Fafpa (0.011) 5 ausfpn
 iall By glse © Gl g5 o Ll p (0.105) a5l o &y
22Ya (981) (o Badlall Alae
idatl
:of s lidanall e
¥ =16.2 dynes/cm , d, = 0.9188 gm/cm’
dy=0011gm/cm’,  r=0.105mm=0.0105cm
h =7 , , g = 981 m/sec?
Dl ain s Uil ¢ (h) Apedll 4paY) Jals Jilad) plis ) Clual
(ol Jolull) Al

v=1/z(h+§)(d,,—dv)gr
e Juans Al Aaleall 8 slhaddl o)l e s gl

16.2 = "2(h + 0'03]05 )(0.9188-0.0110) 981 x 0.0105

h=3.46 cm
ahaaifl )59 4k b c L
S S [ 1 - WP PUN - DV (NG SO NP 0 N PP PRE G e
Bl ) adandl 5D o gheall B T3 Gia S iy ne T JL
PGW!

36



BB e LIPSV R S SEL [ KV PR S [ WIS I Y.
JS L rn ge g8 LeS cdelid oD 4y yad g (e 5 ke a4 .stalagmometer
(9-1)
OBl yp 5 ¥4 eadasall gl (el o A laal (S A5kl o0
t—a g pall Ay ¥l uid e D50 o Lagia JS e s B eA tlas (pilis
Wi 5 Wa 0kl (AES cps
ol el e el
YA _Wa
YB Wp

llines

Ty
! 14,

LIYEN
({

(Aelid 3 4yl Ay pal) e paa¥l g :(9-1) Js&

37



oendaddl 743l o] Juail

A il ol ghd
ey oyl Juss (A Bl 243 ApY1) * fpapad VNI Sga yuimai-]
Ll

laes Ay Sty (9a) 4 gl 55D 5 35 (A) Bl a2
(9-1) JSA, e b LS A” DMl i conad (A ) (S
0ol Aastes dala ) (8 aeas B A e faa eday Do gidly Silall ey -3
ALy ey gy ¢l O 3 A0 Joaey) Adadledl il 230 | peany -4
(Wa) 543 «(A) Sl e adail (55 y daus i
T patall gl o gles Bl say (B) Jhall pastialy Zidull of ghal s -5
{(Wp) 55 (B) JSlall (e Akii ()9 dasa gia (s (803 Casn <(¥p)
chilualt 43 )b
O—ea O le—le Jyeanl 5 3 Ll daed Lea ng np o g
il e dp ¢ dp sladilSy By A Gulildl (e Ggliia
A (e (A) Sl (o Adaiill (59 Joua gia 32
\Y

Wa=—da
N
1A e (B) Bl e abaill 59 Jaie ie adany ARy Hhal iy
\T
Wp=—4dp
np
N RE
YA _ Wa
B WB

38



JPEV-I R 71 ) Jo¥ il

tsle Jeani Wp (W pi (6 U saillys

AP
YA _DA
Vv
B dp
ng
Ya _danp
YB dpna
5 e Sy 4l ) S ((B) Ll adaudl 50 e ghiass
A jaany dp eda ol e JS AL 26 ey @iy ((A) LAY Ll ki
il de np 5 ng eoblall e cslta Opesa e 255850 BT 2ae

a5l Al 3 48 5 oty ((A) S bl 54 (s 2
e paall (i el y A0 (55.0) (A) bl lach ¢ Sine sas VN Sles
5(0.800) :L_aa B 5 A il WS calS 136 .4%& (25.0) (B Jilud) oLl
ol 13 (72) oLl (b 5 585 ecas 1 e Cafoa (0.966)

(A) Sl a5l cl

HAS
o) 2 el (e
na =55 ,  ng=25 ,d,=0.800 gm/cm’
dp = 0.996 gm/cm’, Ya=7 , vs=72dynes/cm
P 03 () A Sl adaldl 5ol Gl
Ya _da"B
YB dpna

39



cabud Gl ¥ fad?

:‘:1& Chanss s:t.i.iLmﬂ FIE\PO (.13 colandll ‘L_.\.w Iy = ua:n‘,a:ﬂb_,

YA _ 0.80x 25
72 0.996 x 55
¥4 = 26.3 dynes/cm
(e abaudl 5 gi) pabaadl o il

S 1AV e B A e pud Letie adan o 5 sy
Sy oLl ik Jeolil aad e 5l 1 Casyy ol eV (53 g0
(Yag) S My alloda (b paladdl a5 4l
Aaxii wall el baa dgand (3 )k aladiuly adadl G pall QS (Sayy
e O Uni g e )5S0k Bale AR B guall e 3 padaldl pgll uldl
Lagia st e B @ppSasale LSy ey ya Cuilad) patadl 5 gl
i 2 (1) Aaliia Aalina (5 Bl (o 2300 35 (S ] b e 138
Leg—ia JS i Aabiue cgladans Loy i g 4B cymnd) Legimns 0 by 052
Ceu(1) 2
3 ay haay a0 Jedl e sbe Lad o alaldl pal o Zus,
chegiany (5ol 5 N dibadl g 50 (b Jpdaddt el 8 ddmdas dalis
AL e
We=2y
] Aty LAl s s W i
gl na¥l pane (plile Ge (sSe Jis 3 gae U gudh 136 (aDlas &3 by
1o psadly AV oo oot ash Jeadd o U JRAD ()6 el BVE (53 g0ms
HDAL (b (10-1) JSAL o ge 8 LS (aladl 5530 5 48
Wa=7aT Y8 —7Yan
g Y Ablee Abledd o3 gy @il il o4 W, Can

40



ceadiddl 741t do¥t Soadlt

ot A ala A S e Jgeandl (Jalll e e sl 038 e S
A ADL ARG 535 ¢ LN Jalad
Spa=W,- Wcp
=Yat YB—Yap
A Ll pas Je B Bl L) Jelae o8 Spa s
B QL b dlulall Jid g Weg
Oe B 43aS iy 13 4d = (Spa) Jiall dn el Aeill )i

e ) oLl Ja chaall (38 555 i Lgdld ((A) s o (B) il

el
LN 38 iyl SRECRWLTIN F

%TB

BB g I8 I gl il g e 1(10-1) JS
Sl iy Sl i G 4 3 L2Y) 3l (Spa) <olS 13 L
e 3k s e Gilaad
bl Jiglh Ahd je gl gl
oS (B edlead Qlalaill 4 Aaliny o eadaldl 5l 5 el (ge Ml
ey cdoc liall Cilatiall (e

4]



ceabudl el Jo% Juadl

Alee o Aganl) o gadly eledl o il sl Sl e o sstall JI -1
Aelut Jgnay sl 33U Juay s eLall ranud ¢ Juail)
el 5 Al G AN o gal ey ADAN g LY Gualaad Gl -2
iaTinllae o 3ol phal) o LAGYL jumatad) 8 Alledl) 5ol e
okl o 4558 2 T g ey Lgusadls Jguasd
A A alae oLt abd 5l e N Sl e dilid -3
Aelia 45 Sal oda padindy WAawdY! (ULD) Jb pde o 3080 g o558
.(water proof) .euiy « hall alal 228!
3l da g bl Ssi0
A pidloy di dls—dl et (abadl 5ol Gl il B S5 LS
apl e sl A Jod Letie (Hha) Aadl Y sy S 5 sl
ooy Ll (i Joald b 2o oY Aa jall oda 2iad Ea el
xb—dl 55l G 5 Aol GlBle (Y elalad e dae Ja g
LD 038 Gand i i Cigey o3t al da o Tk o8 el gl
tlgia s
Eotvos Equation (g g) Ualea -1
5l w5 sl Bl 1886 alo (b " pesingl pllad 7
Bl Al Ax o (B el y Jilull s daid
o Chai 3,8 A (o d5nge Bl (e pa (1) pas (o L il 1308
18 «(S) o chadl Aalis 05 (V) 58 cpu (1)
Var

raV"”

42



b 45 gl oLe8) arill

oSy
Sar
Sa(V®)P?a V¥
Pandll (6858 A80S (d) g ol el s a4 (M) calS 3l
M

dy,
13d ol Galiae 050y - (Bl (5 JY pal)) (S jad) pandl (8 MV i
e i o y(MV)?/? 05, (MY e lialsia s ¥ a0
s 631l B o Lkt 05 Y(MV)E3 200 o st any 85 28500
Aall Alilal
2/3
(3] o -k
i a dan aie Jlull Al 58l 4y G
sl ds e oy Gl Jka K
sl aaall :M
il 43S idp
W FRGN P PR R

Ramsay — Shields equation bl oleal y Adstas -2
4 tale l_)__)_,.l:\:a A2 w29 .1893 rmL..—C- (53 Alalasll 232 "J.ﬂv_}f.v" C_)'_\é'l
:u..b aj-]‘-&aj\) s.uu_,ﬁ:u‘"

2/3
v[—“i) “K(t-1-6)
dr

43



ceabd gelf o5 Laill

(J8) P 3 m 0 die 1 s graea €y A (fé Alilal n3) i
(gl (g S0 Alladll 038 pelay il 3 (6) e A ol An 3l (s

G2 ADaY ainall Jadll Jae ga pfisladl Giilaall G (K) Culll) 55,
Ay el el 2805 el Ax 0 alas 8y (1) 5 ad da 0y Y(MV)Y?

' (11-1) JS0 28 3D e gy

Y (Mv)

TEMPERATURE

gabad) 280 e 5l i x(11-1) e
Katayama's Equation L Ll 4sla -3
a5l Ll IS Jaid 358 " 3kt Albladd Ao 5 gem sabobaall 038 3
S il e Yo iy 2 Alea 8 (1-6)
oty Jildl laxic da g AW CY LY 8 20355 Alaall 23 o Cuay
A bles G anal y (di-dy) Sl Waadd 5 (dp) e Laad Dl (5 sal a0
A 5 geadl e TLLL
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Y[ | =K
dp ~dy

sl oad da o die Bl G4 o ga sall lall AES 8 dy S

Macleod’s Equation 2 olEle Alslas 4
rililaadly i 85 ¢ 21923 ple 83D 230 Y " gL Jua s
y=C(dp dv)*
il 5 ) guall o lgniny (Sey Sl
yua
dp, —dy
(t°C xe) Jildi At d) s
(t°C i) Sl (38 35m sadl tad 2628 dy
Bobsadhda e ada)V 4y (il (S Suer <l Y8 C
A anio Cl S ol g o3 gl Auually Leailns 480y Ableall 538 Wy
Bloall a3 (e S (30 B dlldy dhaanie p gl Sl ad
e 4 b Lo obudd ) Alles Lordtions oy S0 Sl o8 (1) ol
Co for (0.927) :las BLQN (18 (55 R she Aa 3 (20) 5 (Sieall) a0
(4.5) 5 cp—usf 3 (1.16) Laa adaidl 5l iad o LS P fas (0.772)
P TR
2
Y273 = 1.16 dynes/cm,  ¥y5; = 4.5 dynes/cm
dy73 = 0.927 gm/emy’, dyy; = 0.772 gm/cm’

Mco, =12+ (2x 16)=12+32=44
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sbuel ) Ablaa 4 AL il e gy gaally

2/3
Y[MJ “K(te-t-6)

d;
273°K ac
2/3
44
45 22| =K@-279
[0.927] (t.~279)
140.85 = K(t. — 279)
293°K aic
2/3
44
6| —— = K(t. — 299
(0.772} (te = 299)

36.31 = K(t. - 299)
roibled) o daal 33l

140.85 (t. —279)

36.31  (t. —299)

t. = 306°K
t. =33°C
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Cossfen (0.792) &5V A0S Lde o (6) L bl

a2 (20) S pf(0h3 (24.8) (s sbw (o fshall (adandl gl o cadle 13 -14
o8 i as ol Fafen (0.866) (o Aa <D xie 4Bl (e
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